



**EMPLOYEES' STATE INSURANCE CORPORATION
PANCHDEEP BHAWAN: C.I.G. MARG: NEW DELHI-2.
(ISO 9001:2008 QMS CERTIFIED)**

CORRIGENDUM

RECRUITMENT OF PARAMEDICAL STAFF IN E.S.I. CORPORATION

With reference to the advertisement for filling up of various categories of Paramedical posts in ESI Hospitals located in the States of Andhra Pradesh, Assam, Bihar, Chandigarh (UT), Gujarat, Haryana, Jharkhand, Kerala, Madhya Pradesh, Orissa, Punjab & Rajasthan state uploaded on the ESIC website www.esic.nic.in and published in the Employment News, 12-18 March, 2011, the following is informed:

01. Grade Pay for the post of **OT Assistant** in the State of **Bihar, Chandigarh(UT), Gujarat, Kerala, Orrissa and Pubjab** may be read as **Rs. 2000/-** instead of **Rs. 1900/-**.
02. Grade Pay for the post of **Radiographer** in the State of **Orissa** may be read as **Rs. 2800/-** instead of **Rs. 2400/-**.
03. Name of the post in the State of **Orissa** may be read as **Pharmacist (Ayurvedic)** instead of **Pharmacist**.
04. Recruitment for the post of **Ambulance Driver** in **Madhya Pradesh State** and **Steward** in **Punjab State** has been cancelled.

Other terms and conditions in the above referred advertisement shall remain unchanged.

Dated: 17.03.2011

Joint Director (Rectt.)